

ПРАЗДНИК ПРИЯТНЫХ НЕОЖИДАННОСТЕЙ

Праздник приятных неожиданностей Мы все очень любим приятные неожиданности! Что может быть лучше сюрприза, причём необязательно в материальной форме, чтобы порадовать человека и поднять ему настроение. Конечно, вовсе не требуется выбирать особый день в году – лучше делать это внезапно, когда никто не ожидает! Однако некими инициативными гражданами было решено отмечать каждый год 26 октября Праздник приятных неожиданностей.

В пасмурные и хмурые осенние деньки настроение обычно не очень, так что это самое лучшее время, чтобы организовать сюрприз для родных и близких. Заранее, ненавязчиво у них можно выведать – что могло бы их порадовать: кому-то хочется коробки с пирожными или новую книгу любимого автора. А другого человека больше всего



обрадует собранный собственноручно букет из листьев и ярких ягод, билет на концерт или посещение кулинарного мастер-класса. Даже если вы поможете незнакомому человеку, вы также преподнесёте ему сюрприз! Вероятно, этот необычный день придумали в англоязычном сегменте интернета, но постепенно он вышел за его пределы. Сейчас Праздник приятных неожиданностей (Pleasant Surprise Day) с удовольствием отмечают по всему миру, в том числе в России, радуя друг друга неожиданными и очень милыми сердцу радостями.

Использовались материалы из свободного доступа сети Интернет